

Полицейскому государству – нет! Народной власти – да!



ОСНОВАНА
5 СЕНТЯБРЯ
2000 ГОДА

Газета Красноярской краевой организации Коммунистической партии Российской Федерации

ЗА ПОБЕДУ!

www.kprfkrsk.ru

№ 11 (588) 20 марта 2013 года

Прочитай сам – передай другому!

18+

Совместный пленум

Информационное сообщение



В минувшую субботу, 16 марта, состоялся III совместный пленум крайкома КПРФ и контрольно-ревизионной комиссии краевого отделения КПРФ.

Перед началом работы в торжественной обстановке первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев вручил большой группе молодых коммунистов партийные билеты. Группе товарищей были вручены награды ЦК КПРФ.

С докладом по основному вопросу повестки дня – «Об итогах XV съезда КПРФ и задачах коммунистов Красноярского регионального отделения по выполнению решений XV съезда КПРФ» выступил П. П. МЕДВЕДЕВ – депутат XV съезда КПРФ, член ЦК КПРФ, первый секретарь крайкома партии.

С докладом об изменениях в Устав КПРФ, внесенных съездом, выступил депутат съезда, председатель контрольно-ревизионной комиссии краевого отделения КПРФ, член ЦК КПРФ В. С. БЕДАРЕВ.

В обсуждении основного доклада приняли участие:

- А. Н. АМОСОВ – делегат XV съезда КПРФ, секретарь крайкома партии по идеологии, кандидат в члены ЦК КПРФ;
- А. П. НОВАК – делегат съезда, первый секретарь Минусинского горкома партии, член ЦК КПРФ;
- А. П. СЛОНОВ – делегат съезда, первый секретарь Зеленогорского горкома партии;
- А. И. ПИУСКОВА – делегат съезда, первый секретарь Бородинского горкома партии;
- Н. С. САТТАРОВ – участник съезда, второй секретарь Дивногорского горкома партии;
- Р. Т. ТАМОЕВ – делегат съезда, первый секретарь крайкома комсомола, кандидат в члены ЦК КПРФ.

По обсужденному вопросу



Пленум заслушал информацию о выполнении постановления совместного пленума «О проекте бюджета на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов», которое сделал председатель КРК краевой партийной организации В. С. БЕДАРЕВ. В этом постановлении определены позиции депутатов коммунистов Законодательного собрания и органов местного самоуправления при голосовании за бюджет. Существенные дополнения по теме сделали в выступлениях депутаты фракции КПРФ Законодательного собрания В. И. СЕРГИЕНКО и В. Н. СЕВАСТЬЯНОВ.

Вопросы финансовой деятельности местных отделений КПРФ осветила главный бухгалтер крайкома партии В. И. ПОТЕХИНА. Некоторые направления партийной работы в своем выступлении затронула секретарь крайкома партии по оргработе И. А. КОВАЛЁВА.

С сообщением о работе регионального отделения Всероссийского союзного движения «Русский Лад» выступил В. С. БЕДАРЕВ. С заключительным словом на пленуме выступил докладчик – первый секретарь крайкома партии П. П. МЕДВЕДЕВ. Материалы пленума будут опубликованы.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

Юбилей товарища

Поэт и гражданин

Участники пленума тепло и сердечно поздравили В. Н. Севастьянова. В адрес юбиляра прозвучали поздравления, были вручены сувениры. Первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев вручил виновнику торжества медаль ЦК КПРФ в честь 90-летия СССР. Была зачитана приветственная телеграмма от Председателя ЦК КПРФ Г. А. Зюганова.

А накануне в зале заседаний Законодательного собрания прошло необычное мероприятие. Да, такое бывает раз в сто лет – не работа над законами и обсуждение проектов, а презентация поэтического сборника «За туманами видеть звезду...». Для события был и другой повод: автор – заместитель председателя краевого парламента, депутат фракции КПРФ Всеволод Севастьянов отметил 75-летний юбилей.

Его пришли поздравить не только коллеги по депутатскому корпусу, но и мастера искусств Красноярска. Но самыми яркими моментами чествования были, когда стихи читал сам автор. Всеволод Севастьянов – это сила поэта и гражданина. Его комсомольская юность пришлась на годы, когда край был местом великих строек. Как признается Всеволоду Николаевичу, он не только переводил события в поэтическую строку, но и сам был участником описываемого.

Конечно, можно назвать агитками стихотворения типа «Просто строим ЦБК», «В духе времени». Но и это высокая гражданская поэзия, в которой продолжают лучшие традиции трибуны революции Маяковского. Примечательно, что человек, всю жизнь стоящий на переднем крае жесткой политики, остается в душе лириком. Многие его строки – о любви, женщинах. Новый сборник открывает новые грани таланта нашего товарища. С юбилеем и творческой удачей, Всеволод Николаевич!



Александр КОЗЫРЕВ, фото автора.

«Д. А. Медведев переплюнул всех!»

Фракция КПРФ Государственной думы потребовала наказать за халатность чиновников, готовивших договор между Россией и Норвегией для ратификации его Госдумой. По этому договору Россия передала члену НАТО Норвегии участок Баренцева моря с гигантскими запасами нефти и газа в объеме 3,6 млрд. баррелей так называемого нефтяного эквивалента стоимостью 30 миллиардов долларов. Депутаты коммунисты потребовали от комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции запросить информацию от Совета безопасности о должностных лицах в правительстве РФ, ответственных за преступно халатное отношение к подготовке договора, нанесшего огромный ущерб национальной безопасности России. Единороксы своих не сдают, поэтому предложение фракции КПРФ было отклонено.

Подробности о торговле Родиной – в материале «Медведев переплюнул всех» на 4-й стр.

23 МАРТА - ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА!



За социальную справедливость!
За достойную жизнь!

Коммунистическая партия Российской Федерации призывает сказать решительное «НЕТ!» грабительскому повышению цен и тарифов на услуги ЖКХ. Сегодня с нас дерут три шкуры за тепло и воду, завтра – начнут брать плату за воздух!

- ограничить квартплату 10% от общего дохода семьи за месяц
- привлечь к ответственности коррупционеров из ЖКХ
- установить предельный уровень цен на основные товары

Поддержим Программу КПРФ!
Хватит кормить расхитителей из ЖКХ!



Лозунги к акции протеста

- За социальную справедливость!
- За достойную жизнь!
- Сегодня – рост цен за тепло и воду, завтра – плата за воздух!
- Тепло и вода не роскошь, а средство для жизни!
- Оплата ЖКХ – не более 10% от совокупного дохода семьи!
- Долой социальную безответственность бизнеса!
- Хватит кормить расхитителей из ЖКХ!
- Медведев! Сначала – работа и зарплата, потом – квартплата!
- «Единая Россия!» Не пугай: в Майами – тепло, а в России – холодно!
- Власть – народу! Собственность – трудящимся! Тюрмы – коррупционерам!
- Фабрики – рабочим! Землю – крестьянам! Лаборатории – учёным!
- Вперед, к социализму!
- Нет росту цен и тарифов!
- Выход из кризиса – социализм!
- Украденные миллиарды –

- преступление против Отечества!
- Да здравствует 20-я годовщина воссоздания КПРФ!
- Решениями XV съезда КПРФ – поддержку трудового народа!
- Программу КПРФ – в жизнь!
- ВТО – смертельная удавка для народа!
- Нет капитализму и его приспешникам!
- «Детям войны» – особую заботу и внимание!
- Воровать чинуй – на лесоповал!
- КПРФ против разрухи в стране!
- Нет преступным планам НАТО!
- Восстановим промышленность и сельское хозяйство – возродим рабочий класс и крестьянство!
- Полицейскому государству – нет! Народной власти – да!
- Россия – новый курс и новое правительство патриотов!
- «Газпром», не пугай: сначала – ЖКХ, потом – футбол!

Момент истины

КПРФ обошла «Единую Россию» на выборах в Госдуму

Согласно докладу Центра проблемного анализа Коммунистической партии в результате думской кампании 2011 года набрала больше голосов избирателей, чем «Единая Россия», утверждает аналитики. Центр проблемного анализа представил результаты исследования, согласно которому на выборах в Госдуму 2011 года КПРФ опередила партию власти. Экспертная группа представила доклад о выборах 2011-2012 годов. Владимир Путин, согласно исследованию, победил легитимно. Однако официальные результаты думской кампании, утверждают эксперты, ошибочны: «Единая Россия» заняла не первое место, ее реальный результат – 20-25% (49,32). КПРФ же, напротив, на самом деле заняла первое место с результатом 25-30% (19,19), притом, что реальная явка была также значительно меньшей – на уровне 50%, чем объявлено (60,1%). Эксперты использовали официальные данные результатов выборов. Политолог Леонид Радзиковский полагает, что результаты доклада подрывают и легитимность Владимира Путина, так как парламентские и президентские выборы связаны между собой. Снижение количества фальсификаций на президентских выборах связывается с политической волей Владимира Путина.

www.kommersant.ru

К ответу!

От лукавого

Как партия власти, «Единая Россия» несет ответственность за все, что происходит в стране, в том числе за кошмар, творящийся в сфере ЖКХ. То, что это именно кошмар, начинает признавать и высшее руководство страны. Иначе бы не было громких заявлений Путина. На этом фоне верхом лицемерия выглядит декларация единороксов о том, что партия власти берет под особый контроль проблемы ЖКХ.

«Единая Россия», говорится в манифесте, опубликованном в ряде газет, уже не первый год ведет мониторинг роста тарифов на услуги ЖКХ. Ситуация под постоянным контролем партии. Только вот недобросовестные управляющие компании закладывают свои издержки и некачественную работу в оплату услуг ЖКХ. Это лукавство! Хищники в сфере ЖКХ достигают астрономических размеров. Воруют миллиардами, причем в последнее время украденные деньги переводят в зарубежные банки. А «Единая Россия» ведет мониторинг.

Но что бы там ни говорил Путин, изображая народного заступника простого человека, как бы ни уверяли чиновники в том, что лихорадочные скачки цен – еще довольно либеральная мера, народ уже устал от постоянного попирания своих прав. И, очевидно, уже скоро вспомнит о главном тезисе всех великих перемен – права не дают, права берут.

Местные газеты сообщают, что общественная приемная председателя партии в Красноярском крае готова оказать необходимую поддержку гражданам, в том числе юридическую, а также в подготовке исковых заявлений. Видимо, это попытка сбавить давление в котле: скоро рванет! Предвидим, что на приемную обрушится девятый вал жалоб. Но все же рискните обратиться и вы. Посмотрим, что получится.

Приемная находится по адресу: Красноярск, Красная площадь, 17, телефон 265-93-25. e-mail: op.r24@edinoros.ru

Партийная хроника

В Каратузском прошел круглый стол, посвященный 20-летию КПРФ.

Второй секретарь райкома партии С. В. Дресвянский, коммунист с 1944 года А. Р. Ашмарина, член бюро райкома партии генерал-майор в отставке В. П. Золотухин говорили о том, как возрождалась партия и какое место в политической системе государства она занимает сегодня.

На злобу дня

Имитация перемен

НА ФОНЕ подготовки и трехдневного празднования дня 8 Марта широкая общественность страны почти не заметила одну важную дату. 4 марта исполнился ровно год со дня избрания В. Путина президентом страны. 365 дней на посту главы государства. Это не так уж и много, но вполне достаточно, чтобы понять главное: отличается ли нынешний Путин от прежнего, учитывая, что это его третий президентский срок? Что смоет? Главные задачи нового президентского срока Путин сформулировал в своих семи предвыборных статьях. Как они претворились в жизнь в течение истекшего года? Что было – перезагрузка или новый застой? Наступили ли в стране хотя бы частично обещанные президентом позитивные перемены?



Юрий НИКИТИН, политический обозреватель

Начнем с главного. Если за год нового президентства Путина перемены и были, то в значительной степени с знаком минус. Возьмем экономику. Рост валового внутреннего продукта (ВВП) в истекшем году составил всего 3,4 процента. Назвать это успехом язык не поворачивается. Страна по-прежнему сидит на нефтегазовой трубе, как и все 20 лет после свержения Советской власти. Продолжается начатый либерал-рыночниками в начале 1990-х процесс деиндустриализации и развала сельского хозяйства, усугубленных вступлением России в ВТО. Умesto обещанного притока инвестиций имеет место их уныние. Бегство капитала за границу взяло новые рубежи и достигло 300 миллиардов. Буксует ряд громко заявленных реформ и программ, которые должны были обеспечить ежегодный рост ВВП на 5-6%. Не получилось. Самые низкие оценки аналитики поставили тарифной политике и пенсионной реформе. А ведь первый год – наиболее благоприятный период для проведения реформ, в том числе непопулярных. Но этот год оказался потерян. Как известно, В. Путин неоднократно требовал от чиновников «прекратить кошмарить бизнес». Но на деле – все наоборот. Так, в конце прошлого года федеральная власть приняла решение в два раза увеличить страховой налог с индивидуальных предпринимателей (ИП). Результат известен: за два месяца т. г. в стране закрылось более 300 тыс. ИП, в том числе около 20 тысяч – в нашем крае.

Одно из предвыборных обещаний Путина – решительная борьба с коррупцией, этой ржавчиной, разъедающей основы государства. Увы, успехов нет и тут. Напротив, коррупция набирает обороты. Чего стоят скандалы вокруг экс-министра обороны Сердюкова и крупных воров в «Оборонсервисе». Уже возбуждено почти два десятка уголовных дел, сумма ущерба достигла 14 миллиардов. А где Сердюков? Он на свободе. И не надейтесь, что на него наденут наручники.

Это человек из команды президента, а Путин, как известно, своих не сдает. Где главные фигуранты дел – Васильева, Сметанова, Пукизов? Тоже не в тюремной камере. Они под смешным «домашним арестом». Заметает следы. На днях Васильева потребовала вернуть ей изъятые во время обыска миллионы и 1500 штук драгоценных изделий. И это – борьба с коррупцией?! Да если б только в Минобороны воровали по-крупному! Тащат ведь везде: в госкорпорациях, банках, Сколково, «Росгидро», на стройках, в системе ЖКХ, в Москве и регионах. Глава Счетной палаты С. Степанов на днях сообщил: бюджет страны из-за коррупции, краж, хищений, злоупотреблений, нецелевых расходований средств теряет в год триллион рублей. Вдумайтесь только в эту цифру. Триллион! На эти деньги можно в два раза увеличить пенсии, серьезно поднять оклады бюджетников, построить недостающие детские сады, переселить всех из аварийного жилья.

Следственный комитет РФ доложил: в 2012 году было возбуждено более 12 тысяч дел антикоррупционного направления. Но 90 процентов из них – взятки в сумме до 5 тыс. рублей. Кто брал? Учителя, врачи, мелкие чиновники. Крупные мошенники, махровые воруны и взяточники не попадают в сеть, они, похуже, откупаются или, как Сердюков, прикрываются высокими персонами. Нет, это не борьба с коррупцией. Это имитация борьбы. Как и половинчатое решение о запрете депутатам Госдумы и высшим чиновникам иметь недвижимость и счета за рубежом. Такое же итало борьбы с инфляцией, которая, как и раньше, съедает жалкие прибавки к окладам и пенсиям. Нет продвижек!

За время пребывания на высшем посту В. Путин обозначил одну из особенностей своего политического стиля – личное вмешательство в решение конкретных проблем. Так было после наводнения в Крымске. После ревизии олимпийских объектов в Сочи, когда кое-кто лишился постов. Последний пример – разгон, устроенный двум министрам за дикий рост тарифов ЖКХ в ряде регионов РФ. Но подобное «ручное управление» хоть и имеет большой общественный резонанс, но не годится для такой огромной страны, как Россия. Мало, мало у президента настоящих соратников в Москве и на местах. И это большой минус. России нужна четкая и, я бы сказал, жесткая система государственной власти. Как было при великих правителях и любимых народом вождях. Но в этой части Путин осторожничает и опасливо оглядывается на либералов и Запад.

К негативу президентского года следует отнести и шаги, которые В. Путин предпринял для укрощения оппозиции, нового наступления на свободу и права граждан. Это резкое ограничение мест для проведения собраний, митингов, шествий в столице и на местах после событий на Болотной. Необоснованные уголовные преследования противников режима, вроде явно надуманного «дела» ветерана ГРУ пенсионера В. Квачкова.

Вместе с тем, нельзя не сказать о позитиве президентского года. Это возврат выборности губернаторов. Отправка в отставку таких одиозных министров, как Сердюков, Фурсенко, Нургалиев, Левитин, Голикова, и ряда других персон. Назначение на пост министра обороны С. Шойгу. Меры по укреплению армии и флота. Возвращение пятилеток. Маленькие, но шаги по воспитанию патриотизма. Решение создать единый учебник истории России. А на днях В. Путин объявил, что в школах восстановят сдачу норм ГТО.

Впереди у В. Путина еще пять лет на посту президента. Есть время многое решить и пересмотреть. Если, конечно, хватит сил и желания работать на благо страны и народа, а не быть исполнителем воли олигархического окружения и мирового сионизма.

Наша история. День за днём

Эпоха – в газетной строке

(Продолжение. Начало в № 3-10)

2009
Январь

◆ В Красноярске, ряде других населенных пунктов края прошли акции протеста против роста цен и тарифов на услуги ЖКХ.

◆ Комсомольцы краевого центра провели на площади Революции митинг протеста против Единого государственного экзамена (ЕГЭ).



◆ В рамках рабочего визита Красноярский крайком КПРФ посетил первый секретарь Новосибирского обкома партии А. Е. Локоть. Гость интересовался партийной работой Красноярцев, беседовал с первым секретарем райкома П. П. Медведевым, сотрудниками аппарата. Красноярск – точка рабочего маршрута, затем следуют Иркутск, Бурятия.

◆ «Родина глазами молодых». Под таким девизом комсомольцы краевого центра провели вечер встречи поколений. На встречу пришли участники Великой Отечественной войны, локальных военных конфликтов, в частности в Афганистане. Звучали песни, стихи. Встреча завершилась дружеским чаепитием.

Март

◆ Многолюдный митинг против повышения тарифов на услуги ЖКХ провели коммунисты Зеленогорска.

Апрель

◆ Конференция местных отделений Всероссийского женского союза «Надежда России» юга края прошла в Минусинске. Женщины обсудили проблемы молодежи в условиях кризиса, который охватил все сферы жизни. Особенно



участников конференции тревожил рост наркомании. ◆ При поддержке райкома КПРФ в Красноярске прошло обсуждение федерального закона о социальной поддержке многодетных семей. Для этого в краевой центр приехали члены координационного совета «Женщины Сибири», в том числе депутат фракции КПРФ Государственной думы Нина Останина, представители Новосибирска, Иркутска, Кемерово, Горноальтaysка.

◆ Богучанский райком КПРФ провел научно-практическую конференцию «Ленин и современность». В работе форума приняли участие не только коммунисты, но и сторонники партии. Тепло был встречен самодельный коллектив «Родничок», который исполнил советские песни. Их подхватил весь зал.

◆ Делегация красноярских коммунистов приняла участие в работе регионального семинара партийных руководителей. Семинар прошел в Томске. По обсужденной теме – работе с молодежью – от красноярцев выступил первый секретарь райкома партии П. П. Медведев.

◆ Традиционные встречи, посвященные годовщине со дня рождения В. И. Ленина, прошли в музее-мемориале Шушенского. О роли Ленина в истории рассказал первый секретарь райкома партии Г. Н. Шорохов. Пятерым молодым коммунистам были вручены партийные билеты.

◆ В краевом комитете КПРФ прошла встреча руководства райкома со студентами Красноярского государственного педагогического университета. Лидер красноярских коммунистов рассказал о месте регионального отделения КПРФ на политическом поле края.

Июнь

◆ Находящийся в рабочей поездке по краю член ЦК КПРФ Виктор Видьманов встретился с группой молодых коммунистов и комсомольцев Красноярска. Шел заинтересованный разговор о положении в стране и крае.

◆ По инициативе коммунистов Центрального района был организован бесплатный показ художественного фильма «Коммунист». Классика советского кинематографа вызвала интерес у зрителей, а это была в основном молодежь.

Август

◆ Акции «Подари букет Ильичу!» подхватил актив организации «Надежда России» Минусинска и юга края.

◆ На фасаде дома № 130 по проспекту Мира открыта мемориальная доска в память о коммунисте, почетном гражданине Красноярска Алексее Семеновиче Куршове.

◆ Красноярские комсомольцы приняли участие в работе школы комсомольского актива ТИМ «Бирюса» на Байкале.

◆ С большим размахом на шушенской земле прошел краевой семинар секретарей районных и городских отделений КПРФ. Подведены итоги работы, намечены планы на будущее. Лучшим вручены награды.

Сентябрь

◆ Коммунисты Красноярска начали Дни КПРФ. В сквере на пересечении проспекта Мира и улицы Кирова был установлен экран, на котором демонстрировались партийные ролики. Здесь же можно было взять номера партийной прессы и получить ответы на вопросы о партии, ее программе.

◆ Впервые в истории краевой партийной организации прошел краевой слет секретарей первичных отделений КПРФ. Участники форума обменялись опытом работы, подчеркивая исключительную роль подобных мероприятий. В работе слета приняли участие член Президиума ЦК КПРФ В. Ф. Рашкин, член ЦК КПРФ В. М. Видьманов, первый секретарь Саратовского обкома партии О. Н. Алимова.

Декабрь

◆ Красноярские коммунисты, патриоты приняли участие в праздновании 75-летия трижды орденосного Красноярского края.

◆ В городах и селах края широко отмечено 130-летие Иосифа Виссарионовича Сталина.

Продолжение следует

Фракция КПРФ Законодательного собрания

Село – работа общая

В рамках нашей рубрики о работе в Законодательном собрании рассказали депутаты фракции КПРФ В. С. Бедарев, А. А. Дьяков, И. В. Буршин, В. Н. Севастьянов. Комитет по делам села и агропромышленной политике Законодательного собрания возглавляет депутат фракции КПРФ Валерий СЕРГИЕНКО. Очередной депутатский отчет – рассказ о делах этого комитета.



ОСНОВНЫЕ направления работы комитета – подготовка нормативных правовых актов по вопросам развития агропромышленного комплекса края, социально-экономического развития села, земельных отношений. Депутаты комитета оказывают содействие реализации принятых в поддержку села нормативных актов, контролируют исполнение краевых законов, касающихся вопросов ведения комитета, рассматривают вопросы, связанные с функционированием сельскохозяйственного производства.

рублей, в то же время рентабельность сельскохозяйственного производства (включая субсидии) составила: в 2008 – 63,2%, в 2012 году ожидается 17,3%. Цена на ГСМ в 2012 году по отношению к 2008 году возросла на 116,5%, а цена на зерно за этот период поднялась незначительно. Договор на потребляемую электрическую энергию заключается в интересах «Красноярска» и не обеспечивает адекватно сельских товаропроизводителей.

Что не удалось и что надо сделать

1. Необходимо избавиться (в Законе края «О государственной поддержке субъектов АПК края») от положений, устанавливающих, что субъекты АПК получают государственную поддержку в пределах, установленных законом края о краевом бюджете. Приоритетным должно являться выполнение положения о предоставлении субсидии в полном объеме (по полной, определенной законом о бюджете, ставке). Это повисит дисциплину и ответственность как органов исполнительной власти при планировании расходов на поддержку сельскохозяйственного производства и села, так и субъектов АПК при представлении отчетных и заявочных документов. Не придется переносить на следующий год (и тем самым искать фактический объем господдержки) объем средств, направляемых на выплаты понесенных, но не возмещенных в соответствующем году расходов.

2. Не удалось решить вопрос о предоставлении на льготных условиях земельных участков для целей жилищного строительства в сельской местности как гражданам – участникам краевых и федеральных программ, так и организациям АПК, осуществляющим строительство для своих работников.

3. В 2012 году объем средств, направляемых на улучшение жилищных условий жителей села, был увеличен на 105 млн. рублей (60%), однако таких средств недостаточно. На 2013 год объем ассигнований на эти цели предусмотрен на уровне предыдущего бюджета на 2012 год. Необходимо двукратно увеличить ежегодный объем средств, и предусмотреть меры по развитию строительных организаций в сельской местности.

4. Не решен вопрос (проект закона по изменению федерального закона находится на рассмотрении в Государственной думе) о праве первоочередного выкупа, получения в аренду земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в том числе образованных из невестребованных долей и переданных из собственности субъектов РФ в муниципальную собственность, сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые уже обрабатывают эти земли.

5. С 2011 года исполнительными органами государственной власти края не решен во-

прос о разработке двух долгосрочных программ, направленных на развитие овошеводства (включая переработку) и развитие рыбоводства.

6. По результатам поездки в районы Крайнего Севера при разработке мер господдержки необходимо учитывать, что Север не нуждается в продаже юга края (отстроена, успешно функционирует другая логистическая цепь). Тут требуется содействие в сбыте продукции, произведенной или добытой на Севере.

В тесном контакте

Наша работа строится в тесном контакте с общественными организациями, органами местного самоуправления, структурными подразделениями правительства края, избирателями, депутатами Государственной думы. Это достигается путем личного контакта депутатов, телефонной связи, переноски, участием в работе комитетов, членами которых они являются. В 2012 году в составе координационного совета ассоциации по взаимодействию представительных органов государственной власти и местного самоуправления работала секция по вопросам социально-экономического развития села.

В 2012 году совместно с комитетом по делам села и агропромышленной политике было проведено 11 заседаний секции. Для сравнения: в 2011 году проведено пять заседаний, в 2010 – семь, в 2009 – четыре, в 2008 – шесть. Все 11 заседаний проведены в форме выездных, совместно с комитетом по делам села и агропромышленной политике Законодательного собрания.

Заседания прошли в двух городских округах – Норильске и Саяногорске, девяти муниципальных районах: Токтотском, Минусинском, Енисейском, Ирбейском, Канском, Ужурском, Емельяновском, Курганском, Таймырском Долганско-Ненецком.

В рамках заседаний секции и при подготовке публичных слушаний «Социально-экономическое развитие села» было организовано и проведено 20 встреч с депутатами районных, поселковых и сельских Советов. Члены комитета посетили 55 поселений и 20 муниципальных районов края.

31 мая 2012 года в с. Солгон Ужурского района состоялось совместное заседание секции по вопросам социально-экономического развития села с комитетом по делам села и агропромышленной политике и по государственному строительству, местному самоуправлению и развитию институтов гражданского общества Законодательного собрания, в работе которого приняли участие представители 11 министерств правительства края.

20 апреля 2012 года заседание прошло в Саяногорске, на территории Республики Хакасия. В работе заседания принял участие председатель Верховного Совета Республики Хакасия Владимир Николаевич Штыгашев. Запланиро-

ванные секцией вопросы в основном были рассмотрены. По итогам работы принимались решения, в которые вносились конкретные предложения по разработке и реализации секции координационного совета направлялись в правительство края, органы местного самоуправления, публиковались на сайте Законобрани, обсуждались в СМИ, в том числе в телевизионной программе «Законодательная власть».

По результатам принятых решений органы исполнительной власти края информировали руководителей секции о реализации решений и принятых мерах, таким образом обеспечивался контроль выполнения решений.

11 сентября 2012 года прошло выездное заседание секции с комитетом по делам села и агропромышленной политике и по делам Севера и коренных малочисленных народов. По результатам обсуждения 11 декабря 2012 года на сессии Законодательного собрания был принят Закон края «О государственной поддержке северного оленеводства в Красноярском крае».

Наиболее активное участие в работе секции принял Виктор Петрович Власко, глава Сухобунзского района, председатель Сухобунзского районного Совета, Дмитрий Николаевич Ашаев, глава Дзержинского района, председатель Дзержинского районного Совета, Александр Павлович Шахов, глава Минусинского района, председатель Минусинского районного Совета. В работе секции принимали участие многие депутаты Законодательного собрания края.

Кроме совместных выездов заседаний секции и комитета по делам села и агропромышленной политике, комитетом по делам села и агропромышленной политике проведено 20 выездных заседаний и рабочих совещаний в муниципальных районах края, в которых приняло участие более 1500 человек. Это депутаты районных и поселковых Советов, главы муниципальных образований, руководители бюджетных учреждений и сельскохозяйственных предприятий. Основная повестка выездных заседаний комитета «О социально-экономическом развитии села Красноярского края».

Во всех заседаниях секции участвовали министерство сельского хозяйства и продовольственной политики края.

По итогам работы секции по социально-экономическому развитию села и комитета по делам села и агропромышленной политике 19 декабря 2012 года состоялось публичное слушание в Законодательном собрании края по вопросу «О социально-экономическом развитии села».

Кроме того, комитет регулярно получает информацию из комитета по аграрным во-

просам Государственной думы, поддерживает постоянную связь с депутатами Государственной думы от Красноярского края.

Законодательные инициативы

Основное внимание депутаты-аграрники комитета уделяют вопросам создания законодательной базы для сельскохозяйственного производства. Нормативная правовая база, которая уже выработана в крае, позволяет достаточно стабильно функционировать агропромышленному комплексу края.

Всего за отчетный период 2012 года на заседаниях комитета рассмотрено 28 краевых законопроектов.

На сессиях приняты краевые законы, среди которых:

«О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов»;

«О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края»;

«О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края»;

«О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке субъектов АПК края»;

«О внесении изменений в Закон края «Об отдельных мерах по обеспечению качества и безопасности пищевых продуктов»;

проект закона края «О краевом бюджете на 2013 год и плановый период 2013-2014 годов» по подразделу «Сельское хозяйство и рыболовство»;

«О племенном животноводстве в Красноярском крае»;

«Об исполнении краевого бюджета за 2011 год» в части поддержки субъектов агропромышленного комплекса края и села;

«Об обеспечении плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Красноярском крае».

Основные новации в законе края «О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке субъектов АПК края» в 2012 году:

1. В целях расширения качества выращиваемых в крае пород свиней направление субсидирования затрат на приобретение племенного материала сельскохозяйственных животных дополнено категорией двухпородных гибридных ремонтных свинок. Получателями субсидий являются сельскохозяйственные товаропроизводители, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, государственные и муниципальные предприятия.

2. Введено новое направление государственной поддержки – субсидирование затрат при выращивании овощей в теплицах круглогодичного использования. Получателями субсидий являются сельскохозяйственные товаропроизводители, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, государственные и муниципальные предприятия.

Наша история

С первых дней

В местных отделениях

Никто не забыт, ничто не забыто

В Минусинском районном отделении КПРФ прошло собрание партийного актива «Есть такая партия!». В его работе приняли участие секретари первичных отделений партийных отделений, активисты, которые восстанавливали присутствие в селах Минусинского района, руководители общественных организаций, сторонники КПРФ.

Собрание открылось Гимном Советского Союза. Член партийного бюро С. С. Тимофеев прочитал стихотворение Г. В. Веретенникова, одного из тех, кто стоял у истоков восстановления партии. После церемонии вручения партбилетов молодым коммунистам с докладом «Есть такая партия!» выступила первый секретарь райкома партии Надежда Верхогурова. О памятных для коммунистов днях рассказали Алевтина Назаровна Хотова, Людмила Алексеевна Андреева, Виталий Алексеевич Беспрозванный, Александр Федорович Шагапов, Миля Георгиевна Шутылева.

Наша товарищи говорили о трудностях восстановления КПРФ, отмечали особенности работы коммунистов на селе и выражали уверенность, что социализм победит.

В работе собрания принял участие первый секретарь крайкома партии Петр Петрович Медведев. Он поблагодарил партийный актив за дружную работу, определил задачи по повышению активности и идейно-теоретического уровня. Собрание партийного актива завершилось вручением медалей ЦК КПРФ и Почетных грамот.

П. П. Медведеву мы передали альбом «Есть такая партия!» об истории Минусинского районного отделения КПРФ.



ИСПОЛНИЛОСЬ 20 лет со дня образования Коммунистической партии Российской Федерации, о чем объявил II Учредительный (восстановительный) съезд, состоявшийся 13-14 февраля 1993 года. Не обошла стороной эта дата и железнодорожных коммунистов, которые внесли свой вклад в восстановление партии после трагических для страны событий 1991 года.

16 января 1993 года прошло собрание коммунистов Красноярска-26, теперь Железногорска. На собрании было принято решение о восстановлении территориальной городской партийной организации. Для этого был создан организационный комитет, в который вошли коммунисты, оставшиеся верными своим убеждениям, неравнодушные к судьбе Родины, города и убежденные в том, что возрождение страны возможно только на пути социализма. В организационный комитет вошли коммунисты М. С. Лясковский, В. С. Шевченко, С. И. Подобед, Н. Е. Кочелоров.

Коммунисты города в решении собрания отметили, что:

- партийная организация не прервала свое существование, а ее работа была прервана указами президента РФ в августе-ноябре 1991 года;
- разрушен Союз Советских Социалистических Республик вопреки ре-



зультатам референдума; идет никем не санкционированная реставрация капитализма; разрушена экономика страны, приходят в упадок наука и культура; подрываются моральные устои общества, растет преступность и целенаправленное сплавивание граждан страны;

осуществляется экономическое ограбление народа на государственном уровне, ликвидированы социальные гарантии.

В своем решении коммунисты города поставили перед собой основную задачу – восстановление деятельности городской партийной организации

и постоянное разъяснение и пропаганда ее деятельности через средства массовой информации, на собраниях и митингах, в беседах с отдельными гражданами.

На собрании было избрано партийное бюро в количестве 12 человек. В него вошли такие известные в городе люди, как Олег Николаевич Андипов, Валентин Иванович Голиков, Людмила Робертовна Замятина, Николай Ефимович Кочелоров, Михаил Сергеевич Лясковский, Валерий Александрович Чистохин, Алексей Станиславович Федотов, Григорий Яковлевич Шакуров. Секретарем городской организации КПРФ был избран Вадим Сергеевич Шевченко.

Некоторых из них уже нет с нами, многие продолжают свою активную работу в партии.

Коммунисты выполнили свое решение. Городская организация КПРФ с первых дней активно действует на территории ЗАТО Железногорск. В Совете депутатов всех четырех созывов активно работают депутаты-коммунисты. Ни один серьезный вопрос жизни ЗАТО не остается без самого пристального внимания партийной организации.

Вера МАМОНТОВА,
секретарь Железногорского горкома КПРФ по идеологической работе.

Красноярск и красноярцы

С верой в успех

Наш собеседник – член бюро крайкома КПРФ, первый секретарь Красноярского городского комитета КПРФ В. Н. СЕРГЕЕВ

– Владимир Николаевич, вы уже более полугода руководите одним из самых больших и сплоченных отрядов коммунистов краевой организации КПРФ. Полагаем, нашим читателям будет интересно познакомиться с вами. Где и как начиналась ваша трудовая биография?

– Считаю себя коренным сибиряком-красноярцем. Здесь, в слободе Николаевка, прошли мои школьные годы. В Красноярске жило несколько поколений Сергеевых по отцовской линии. Мать работала учительницей. Отец был служащим. К сожалению, он очень рано умер – сказались тяжелые годы Великой Отечественной и фронтовые ранения. Получил аттестат зрелости, поступил в железнодорожный техникум. Потом был призван на службу в армию. После демобилизации меня приняли на работу в вагонное депо ст. Красноярск, и почти 30 лет моей трудовой биографии связаны с железной дорогой и ЭВРЗ. Здесь вступил в комсомол и партию. Получил высшее образование.

Семь лет был секретарем парткома Красноярского железнодорожного узла на правах райкома, избрался членом бюро райкома КПСС и депутатом Железнодорожного райсовета. С 1991 по 1993 год был депутатом городского Совета на постоянной основе, где вплоть до ликвидации советских органов возглавлял комитет по вопросам жизнеобеспечения, а по партийной линии меня избрали председателем контрольной комиссии городской партийной организации.

Сложное и тяжелое было время. Комитет горсовета, где я работал, занимался такими важными вопросами, как коммунальное хозяйство, транспорт, энергетика, обеспечение города продуктами и товарами первой необходимости. Так что вся моя жизнь и трудовая биография тесно связаны с Красноярском.

Из родного города уезжал только на действительную службу. Здесь женился, и наш счастливый семейный стаж с супругой насчитывает уже 35 лет. Здесь у нас родилась дочь. Она кандидат наук, готовится защищать докторскую диссертацию.

– Однако вернемся на 20 лет назад, в начало 1990-х, когда была запрещена КПСС. Но на ее основе инициативными, не впадшими в уныние и пессимизм коммунистами была создана КПРФ, в том числе региональные организации.

– Да, это было драматическое время. Не все устояло, не все выдержали. Но самые энергичные и стойкие в феврале 1993 года провели краевую учредительную конференцию КПРФ в Красноярске, в Доме политического просвещения. Я тоже принимал участие в ее работе. Никогда не забуду необыкновенную атмосферу этого форума, духовный подъем ее участников.

После выхода на пенсию я активно включился в работу парторганизации Центрального района, а в 2011 году мне доверили возглавить партийную организацию Октябрьского района. С помощью актива в короткий срок удалось вывести ее в число одной из лучших

в краевом центре. В августе 2012 года меня избрали первым секретарем Красноярского горкома КПРФ и членом бюро крайкома партии.

– И как работает городская партийная организация?

– К середине марта сего года в Красноярске работают семь районных и 87 первичных партийных организаций, насчитывающих 1127 коммунистов. Это серьезная сила. В числе лучших секретарей мне бы хотелось отметить Л. Я. Амосову, возглавляющую совет секретарей первичек Советского района, Е. Г. Гушину (Октябрьский район), Ю. В. Евдокимову (Железнодорожный район), О. Г. Колесникову (Центральный район). Собственно, я доволен работой всех руководителей районного звена.

Как известно, начало текущего года было связано с двумя важнейшими событиями в жизни партии – 20-летием со дня создания КПРФ и XV съездом нашей партии. В их преддверии коммунистами города была проделана большая работа. Ряды партии пополнили 72 человека, среди которых более половины – молодежь. Только в феврале собрали партийных взносов на сумму 115 тыс. руб. – в два раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Провели большое количество массовых мероприятий, среди которых пикеты в день памяти В.И. Ленина, в честь павших воинов-интернационалистов, в День Советской Армии и Военно-Морского флота.

Одна из ближайших задач – организация и проведение в марте-апреле во всех районах и первичных организациях города партийных собраний по материалам XV съезда КПРФ, а также пленума горкома партии и городской конференции. В связи с этим планируем активизировать работу по приему в ряды КПРФ, по учебе актива, улучшить политическое просвещение населения.

– Что бы вы назвали приоритетным направлением в деятельности горкома в ближайшей перспективе?

– В первую очередь это подготовка к выборам в городской Совет, которые пройдут в Красноярске в сентябре текущего года. Мы очень серьезно подходим к предстоящей кампании. Уже организован и проведен опрос населения, позволивший выявить основные проблемы и, я бы сказал, болевые точки, волнующие горожан. Собраны и систематизированы основные предложения и пожелания жителей, на основе которых мы будем готовить предвыборную программу кандидатов в депутаты горсовета от КПРФ. Дело это чрезвычайно важное, и весь накал борьбы еще впереди.

Коммунисты города идут на выборы единой и сильной командой. Мы уже определили кандидатов и резерв по всем 18 округам. Провели инструктивное совещание с кандидатами в депутаты. Намели агитаторов, чтобы предметная работа велась лично на каждом из 378 избирательных участков. Это почти три тысячи коммунистов, комсомольцев, наших сторонников. Мы обсудили и



выработали основные принципы предстоящей кампании.

Наша задача максимум – получить большинство в городском Совете.

Задача, не скрою, амбициозная, но она нам под силу. Работу будем вести в едином ключе, с использованием имеющегося опыта и современных технологий. Нет, мы не собираемся постоянно мелькать на экранах и сулить населению «золотые горы», как это делают некоторые партии. Наша сила – в правде, в честном ведении предвыборной борьбы, в умении убеждать избирателя цифрами и фактами. А их более чем достаточно, надо лишь уметь ими пользоваться в массовой работе среди населения.

Мы хотим в предстоящей выборной кампании активно использовать советский опыт работы среди населения на агитплощадках. Как ни удивительно, многие из них в районах еще сохранились. Привлечем к этому

делу не только агитаторов и пропагандистов, но и задействуем художественную самодеятельность, нашу энергичную молодежь, агитбригаду крайкома комсомола.

Только дружная, сплоченная команда единомышленников способна одержать победу на предстоящих выборах. Для этого надо хорошо потрудиться нашим активистам, агитаторам и пропагандистам, районным партийным организациям, каждому коммунисту и комсомольцу. И начинать эту работу нужно, не дожидаясь конца лета, а уже сейчас, активно используя весь арсенал сил и средств, о которых я говорил выше. Только так победим!

– Желаем успеха вам, Владимир Николаевич, коммунистам и комсомолу краевого центра!

Юрий НИКОТИН.
Фото Александра КОЗЫРЕВА.

Память

Светя другим, сгораю сам

НАШЕ СЛОВО – об истинном, настоящем коммунисте с 50-летним партийным стажем и очень добрым человеком. Она душой переживала за все житейские, людские проблемы знакомых и незнакомых ей людей. Жизнь героини этого рассказа после тяжелой продолжительной болезни оборвалась в конце января этого года.

Мира Дмитриевна Автушко родилась в 1927 году в Красноярске. Мама была домохозяйкой, рано умерла. Отец, до войны начальник сектора заготовок, воевал, погиб на фронте под Харьковом в 1943 году. Мира была старшей из трех детей в семье. После потери родителей, чтобы родственные связи не распались, это было тяжело, оформила опеку над младшим братом Георгием. Все тяготы военного времени легли на ее хрупкие плечи.

Трудилась наравне со взрослыми. В 14 лет Мира уже работала на лесозаготовках и училась в школе. В 1945 году окончила Красноярский финансово-кредитный техникум, вступила в члены Ленинского комсомола и была направлена в краевое финансовое управление. Так началась ее трудовая деятельность. В январе 1965 года Мира Дмитриевна стала членом партии. Встала на учет в партком краевых сельскохозяйственных организаций и учреждений Красноярского края. Проработала Мира Дмитриевна в крайфинуправлении до 1983 года – до самого выхода на заслуженный отдых. В трудовой книжке за эти годы только записи о ее служебном росте. Мире Дмитриевне доверили должность ревизора отдела налогов.

В ней увидели добросовестного, принципиального и чуткого работника. Уже в 1946 году она – инспектор отдела кадров краевого финансового управления. Изучает жизнь и быт каждого работника коллектива финансовых органов. Набирается профессиональных навыков. И вот последние 20 лет – с 1963 по 1983 год – деятельность Мире Дмитриевне неразрывно связана с кадровой политикой управления: сначала до 1964 года – исполняющая обязанности начальника отдела кадров, а затем и начальник отдела кадров. Имея большой практический опыт и знания в работе с кадрами, она добивалась улучшения качественного состава кадров, сокращения текучести. Многим молодым людям Мира Дмитриевна дала путёвку в жизнь, была их первым учителем, с материнской заботой советовала, подсказывала, вела по служебной лестнице. Окончивших финансовые техникумы направляла и помогала получить высшее экономическое образование. Все они теперь, уже ставшие специалистами, с теплотой и любовью, порой со слезами на глазах, вспоминают этого добрейшего человека.

В управлении Мира Дмитриевна занималась и общественной работой: в профсоюзном комитете, много внимания уделяла женским вопросам. Избиралась депутатом Октябрьского райсовета. За многолетний добросовестный труд была награждена государственными наградами: медалями «За трудовое отличие», «Ветеран труда», многочисленными Почётными грамотами Минфина СССР, РСФСР и ЦК профсоюза, Знаком «Отличник финансовой работы».

После выхода на пенсию Мира Дмитриевна принимала самое активное участие в партийных мероприятиях, тесно работала с советом ветеранов Центрального района.

Статная, красивая женщина, как магнитом притягивала к себе хороших людей. Она проводила агитационно-разъяснительную работу среди населения о планах партии – планах для народа. Нередко актив первички собирался у неё дома, обсуждал вопросы политики и экономики края и всей страны. Вместе намечали проведение митингов, пикетов, направленных на улучшение партийной жизни района.

К сожалению, с каждым годом силы её всё больше и больше покидали, а здоровье всё ухудшалось. Но, она, привыкшая к активной жизненной позиции, категорически не мирилась с этим состоянием. И даже в последние, тяжёлые для неё годы Мира Дмитриевна звонила в районную парторганизацию и просила для себя что-то посылное и полезное для партии. Руководство районного отделения КПРФ поручало ей звонить по телефону и сообщать коммунистам района о проведении того или иного мероприятия. Такое задание выполняла безукоризненно.

Мира Дмитриевна много читала. И если из СМИ узнавала, что кто-то нуждался в помощи, попал в трудную ситуацию, всегда откликнулась, перечисляла денежные средства. Так как из дома уже не выходила, звонила этим людям, просила к ней подъехать, передавала вещи, книги, другие материалы. А порой просто разговаривая с людьми по телефону, либо при их личном посещении, находила добрые слова, подбадривала их, искала пути выхода из сложившейся ситуации, дарила сама была в нелёгком положении.

Вела Мира Дмитриевна и большую переписку с правительством края, его министерствами и ведомствами, а также мэром города. Просила помощи, конечно, не для себя. Опять же, из газет и телевизионных программ, зная проблемные вопросы, связанные с пенсионерами, ветеранами, категорией людей «дети войны», она пыталась достучаться до руководителей края и города. При недавно проходившем прямом эфире с главой города Мира Дмитриевна подняла вопрос об улучшении проживания инвалидов в домах-интернатах, в частности, оборудования комнат кнопками экстренного вызова и достойного жизнеобеспечения ветеранов. И ведь перемены по этой проблеме не заставили себя ждать. Например, в доме-интернате № 2, что на ул. Ботанической, произведен мелкий ремонт, жильцам в комнаты поставлены современные встроенные шкафы и удобные столы.

В январе этого года Мире Дмитриевне совсем стало плохо, и её поместили в больницу скорой медицинской помощи. И уже там, находясь в тяжелейшем состоянии, она думала не о себе, а о других. Узнав, что в другом отделении находится на лечении молодой парнишка, она, можно сказать, подняла на ноги весь медицинский персонал, чтобы этому молодому человеку оказали более пристальное внимание.

Вот такая она была, Мира Дмитриевна Автушко, до последних минут своей жизни оставшаяся несгибаемым борцом, постоянно верившая в торжество справедливости.

Светлая память об этой удивительной и мужественной женщине навсегда останется в сердцах людей, знавших её.

Наталья БРЮЗГИНА, секретарь первички № 12, Татьяна БЕДЕРДИНОВА, секретарь первички № 3, Центральный район Красноярск.



В Красноярске действует созидательное движение «Русский Лад»

Единый фронт борьбы и созидания



9 ДЕКАБРЯ 2012 года в Москве прошел учредительный съезд общероссийского созидательного движения «Русский Лад».

На съезде были представлены 350 делегатов из 56 регионов страны. От Красноярского края делегатами на учредительный съезд были избраны И. С. Бортников, В. С. Бедарев, профессор аэрокосмического университета Н. М. Чуринов. На съезде приняты программа и устав движения. Его участники могут быть как физические, так и юридические

лица. Съезд призвал к объединению русских по духу и миропоиманию людей, независимо от национальности, с целью спасения русской цивилизации и созидания в России справедливого и разумного общества, смысл и образ которого определяются таким понятием, как мир, державность, народовластие, разум, труд, достаток, справедливость.

С докладом «О программе действий и задачах Всероссийского созидательного движения «Русский Лад» выступил руководитель инициативной группы по созданию движения Владимир Степанович Никитин.

В своем выступлении он отметил, что в мире идет война рвущегося к мировому господству финансово-спекулятивного капитала, нацеленной на уничтожение русской цивилизации, захват богатств России и расчистку нашей земли от коренного населения. Надо признать, что мы, русские, в этой войне несём ошутимые потери. Наш стало на

4,5 миллиона меньше. Необходимо понять всем, что мы живём в оккупированной стране. Наш великий русский писатель Валентин Распутин четко ответил на вопрос: что такое оккупация? Это установление врагом своего порядка на оккупированной территории. Оглянитесь вокруг. Ведь насаждаются всё чужое: чужая форма власти и экономики, чужая культура и система образования, чужой язык и миропоимание. А всё русское подвергается осмеянию, очернению и искоренению. Это настоящее западное иго.

Окупируют и их наемники уничтожают все скрепы созданного народом русского государства.

Мы, русские, лишены имени и государственного статуса. Сегодня наступает завершающая стадия – лишение нашего народа исторической памяти. Искореняется русский дух в науке, образовании и искусстве.

Готовятся массовые закрытия театров, музеев, высших учебных заведений,

которые сохраняют русскую культуру и были хранителями и источниками русского духа. В новой стратегии национальной политики власть уже не упоминает о том, что русский народ является государствообразующим народом и обладает гарантированным правом на землю и природные ресурсы, так же, как коренные малочисленные народы России. У русского нет закрепленной в Конституции территории проживания.

Национальная стратегия власти направлена на уничтожение русского цивилизационного кода России. А главной проблемой и бедой русского народа, делает вывод В. С. Никитин, стало то, что он, став изгоем в собственной стране, лишившись права на землю, собственность, власть и даже на жизнь, до сих пор не ведёт организованного сопротивления оккупантам, ведущим его, как стадо, на убой.

Возникает вопрос: а кто может остановить такое развитие событий? Мы, люди разных национальностей, но



горячо любящие свою Родину – Россию, сохранившие главное человеческое достоинство – разум, стремление и способность к созиданию, волю к сопротивлению захватчикам, и поэтому мы должны объединить неравнодушных к этой ситуации людей в единый фронт борьбы и созидания.

В крае создано региональное отделение Всероссийского созидательного движения «Русский Лад». Коллективным членом в движение вошла общественная организация «Русское общество». Избрано правление. В Зеленогорске создано

местное отделение. Мы надеемся, что местные отделения появятся и в других городах и районах.

Мы обращаемся ко всем неравнодушным к судьбе русского народа и России в целом жителям Красноярского края и края присоединяются к нашему движению.

Мы ждем ваших писем по адресу: Красноярск, ул. Ленина 113, каб. 710. Тел. 229-67-09.

Владимир БЕДАРЕВ, председатель правления Красноярского регионального отделения ВСД «Русский Лад».

Будни общественной организации «Дети войны»

Коммунисты подарили душевный праздник

КОММУНИСТЫ Березовского местного отделения КПРФ провели две встречи с жителями района в рамках движения «Дети войны». На встречах присутствовали женщины из деревень Зыково, Вознесенка, Бархатов, а также из райцентра.

Проходили они в помещении Березовского райкома КПРФ и собрали более 40 человек. Руководитель общественной организации «Дети войны» Березовского района В. Е. Вырупаев рассказал о проделанной работе.

С мая прошлого года в организацию вступило более 1,5 тысячи человек. Избрано правление из 25 человек, организация работает по плану. Проведено три митинга в защиту прав «детей войны» и против повышения тарифов на энергоносители. Резолюции этих митингов были направлены во все инстанции, начиная с президента и губернатора.



Л. С. Зайцева, член правления организации «Дети войны», порадовала собравшихся информацией о том, как решается вопрос о льготах для этой категории граждан. Говоря словами известного героя, «лед тронулся». Накануне встреч в программах краевого телевидения прозвучала информация о рассмотрении в первом чтении депутатами Законодательного собрания края законопроекта о льготах «де-



тям войны». Рассматривались предложения депутатов от «Справедливой России», а от фракции КПРФ в этом представительном органе выступил В. Н. Севастьянов. Он высказал мнение: помимо льгот на коммунальные услуги, необходимо предусмотреть добавку к пенсии в размере 800 рублей. Кто-то из собравшихся отреагировал: а в Кемерово «детям войны» уже выплачивают по 600 рублей.

Окончательно эти вопросы будут урегулированы после принятия Государственной думой Закона «О статусе «детей войны»».

Гостей пришли поздравить ученики 8-го класса Березовской средней школы № 1 вместе с учительницей Е. В. Жуковой. Прозвучали в музыкальном оформлении композиции на фронтную тему, трогательные стихи о матери и России. Этот момент растрогал пожилых лю-

дей: у некоторых глаза наполнились слезами.

А потом гости читали стихи, пели песни, знакомые с детства, пили чай и вспоминали детство. Запомнились слова пожилого мужчины. Он всю жизнь проработал фрезеровщиком на Березовском ремзаводе. Завод постигла общеизвестная участь: растащили, расчленили, разворовали. А люди, которые раньше были скреплены в единый коллектив,

оказались никому не нужны.

– Как завод прекратил существование, обо мне ни разу никто не вспомнил, куда меня никто не приглашал. Спасибо вам, что помните о рабочих людях, – сказал он, еле сдерживая слезы.

Конечно же, больше всего понравилась собравшимся атмосфера праздника: люди чувствовали к себе внимание, желание порадовать их. Прощаясь, гости благодарили за душевный праздник, говорили, что им такое общение просто необходимо.

Думается, что первичные организации КПРФ повсеместно примут этот опыт и уделят внимание общественной организации «Дети войны» как нашему патристически настроенному резерву.

Людмила ЗАЙЦЕВА, журналист. На снимках: идет душевный разговор.

Россия продаётся оптом и в розницу

Медведев переплюнул всех!

Он преподнёс Норвегии царский подарок и теперь вынужден компенсировать потери бюджета ростом цен на ЖКХ, бензин. То есть за наш счёт!

Госдума усилила «Единой России» ратифицировала так называемый договор Медведева — Столтенберга. Чернильная каракуля министра Лаврова, благословившая таким президентом, узаконила в одностороннюю сдачу Норвегии десятков тысяч квадратных километров дна и поверхности Баренцева моря.

вещая элита», свихнувшаяся как раз на газе, отдать задарма не могла никак! Увы, но Медведев, одурманенный, как видно, гаджетам, этот договор прокинул. Остается лишь догадываться, что ему за это наобещали. И кто?



Баренцево море? Да пусть забирают на здоровье

референдумы в этих самых субъектах. А вот отдача гигантских, напичканных ресурсами кусков нашей территории происходит в результате никому не известного стогоора, который подписывают на неизвестных условиях.

Владимир ЗАМЫШЛЯЕВ

Россия — Франция



2012 год был Годом России по общественному предзнаменению и связанным ещё с 200-летием Бородинской битвы, с Отечественной войной 1812 года. Отмечалось также 1150-летие русской государственности. Начало 2013 года напоминает о 400-летию правления в России династии царей Романовых.

Москва 1812 года

Москва горела, но из пепла, как птица Феникс, поднялась. Россия-матушка окрепла и до Парижа добралась. Бежала армия Наполеона, бросая ружья по пути, А русский дух, как непреклонный, Мешал ей медленно идти.

Ах, Дюпарт, толст за двоих (А Путин, как баранка), Но сколько даст он золотых В бюджет России евро-франков.

*** Не надо торопиться, Сжигать последний мост. Мы можем возвратиться На своей погост.

Николаю Ерёмину — 70!

Ерёмину семьдесят! Поклонники гласят: Да он же ещё такой молодой, Как ветер над талой водой!

Из блокнота журналиста

Заметки по поводу и без

Китайский лидер о Горбачёве

Избранный недавно председателем компартии Китая Си Дзиньпин в одном из своих недавних выступлений перед партийным активом заявил, что китайское руководство всемерно озабочено реальной возможностью повторения в КНР сценария, по которому был развален СССР.

краевая администрация избрала озабоченность. Увы, увы. Вот-вот рванут вверх цены и на других АЭС региона. Но это ж просто наглость! Кто окоржит бензиновые копейки? Сколько можно обирать народ завывающими тарифами? Когда умерят свои аппетиты журирующие спекулянты? В правительстве края об этом ни гу-гу.

вающей 30 жилых домов, похитили свыше 20 миллионов рублей, полученных от населения за коммунальные услуги. Куда же утекли денежки жильцов? Это уже не тайна. Сотрудники управляющей компании щедро тратили их на оплату собственных кредитов в банках, на поездки за границу и прочие личные нужды.

Кто есть кто

Благодарность за предательство

Глава «Роснано» Анатолий Чубайс избран в совет директоров американского разработчика термоядерных технологий Tri Alpha Energy.

Кошелёк

Больше всего в Красноярске получают начальники. В среднем зарплата директора — около 70 тысяч рублей, то есть в разы больше, чем у подчиненных.

Хорошо припечатал!

В сетях Интернета появилась любопытная оценка известным телеведущим А. Мамонтовым деятельности его коллегии В. Познера. Они давно не скрывали взаимной неприязни. Мамонтов так отозвался о Познере: «Кокетство в эфире немало пожившего человека вызывает легкое сочувствие. Некогда Познер действительно был ярким брендом. Но с тех пор страна и телевидение изменились. Мысль Познера уже не будит. Кулающийся в прилипчивости, принадлежавший к избранному племени неприкасаемых, он с советских времён воспринимался как стучак и провокатор. Впрочем, это у него наследственное от отца, тоже немало потрудившегося на этой ниве. Остается вопрос: зачем нашему государству оплачивать бешеные гонорары человеку с тремя паспортами — США, Франции, России — В. В. Познеру?»



Вернёмся ли в Мировой океан?

На последнем совещании в Генштабе министр обороны РФ С. Шойгу заявил, что стране нужен Военно-морской флот, который может эффективно действовать в различных районах Мирового океана. Развивая эту тему, глава Минобороны сообщил, что, в частности, уже принято решение о создании оперативного соединения ВМФ РФ в Средиземном море, где силы нашего флота будут находиться на постоянной основе. Так что Россия возвращается в эту стратегически важную акваторию, как было времена СССР. Кстати, в разгар событий вокруг Сирии в Средиземном море проходили крупные учения большой группировки кораблей ВМФ РФ, что, несомненно, охладит горячие головы в Пентагоне и НАТО, замышлявшие планы вооруженной поддержки противников Б. Асада. Ещё С. Шойгу призвал к скорейшему перевооружению новейшими средствами всех четырех флотов ВМФ страны. Лишь в этом случае мы восстановим свои утраченные позиции в Мировом океане. Оно и верно.

Смерть за подписью министра

В конце февраля в Японии в один день были казнены три преступника. 44-летний К. Кобаяси в 2004 году похитил, изнасиловал и убил семилетнюю девочку. Суд приговорил его к смертной казни, что и было сделано 22 февраля с.г. Заметим, спустя 9 лет, но кара настигла изверга. Тридцатилетний М. Канагава в 2008 году открыл стрельбу в одном токийском торговом центре. Убил одного и ранил семь человек. Также был приговорен к высшей мере. 62-летний К. Муро в 2009 году из-за денег убил владельца бара. Та же кара — смертная казнь. На очереди еще 133 преступника. Решение о приведении приговора суда в исполнение в Японии выносит лично министр юстиции. Как показали опросы, за смертную казнь особо опасным преступником выступает 80 процентов населения страны. Не чакаютя здесь с из-

Дело — труба?

Как известно, уже весной нынешнего года планируется начать сооружение 703-километрового нефтепровода Куюмба — Тайшет, по которому потечет на восток «черное золото» с подземных кладовых Ванкора. Нитка нефтепровода пройдет по территории Эвенкии, Богучанского и Нижнеингашского районов края. Дело для региона прибыльное и нужное — стройка даст около пяти тысяч новых рабочих мест. Между тем население Эвенкии всерьез озабочено тем, как скажется прокладка нефтепровода на оленеводстве, образе жизни малочисленных народов Севера. Люди догадываются, что хорошего будет мало. В этой связи жители поселков Тура и Байжит обратились к главе администрации Эвенкийского муниципального района П. Суворову с предложением провести обстоятельное слушание по проекту строительства нефтепровода, чтобы предметно обсудить с нефтяниками и краевыми властями вопросы экономического, социального и экологического характера. Обращение уже направлено руководству компании, которая будет вести строительство. Оно и правильно. Труба трубой, нефть нефтью, а людям здесь жить, и они ждут ответа.

Дело — труба?

После продолжительной болезни ушёл из жизни ЛАПИЦКИЙ Григорий Сергеевич, член КПСС-КПРФ с 1958 года.

Продолжают воровать

Большой скандал в Ачинске. Прокурорская проверка установила, что руководители одной из управляющих компаний города, обслужи-

После продолжительной болезни ушёл из жизни ЛАПИЦКИЙ

Выпускник Сибирского технологического института, он прошёл трудовой путь от начальника рейда до директора Енисейской славянской конторы. На посту директора этого предприятия внёс большой вклад в развитие лесозаготовительных предприятий Лесосибирска.

Наполеон, Дюпарт, Путин и др.

Из России сбег Наполеон, А Дюпарт решил в Россию выехать... Какая странная потеха, История играет в гон. Наполеон имел богатство, И Дюпартёв актёр богат.

Похороны во Франции

Французы к смерти равнодушны, Они покойников не чтят И их на кладбище послушно Без слёз, без музыки несут.

Реклама

Жую на обед рекламу, Жую и на ужин. Занавесил оконную раму, Рекламе жених я суженый. Локусь в постель по рекламе И сплю по её советам, Ворочаясь с ней же в яме, Встаю по рекламным рассветам.

Гравюра

Альбрехт Дюрер — В гравюре фюрер, Виртуоз светотени... Одним словом, гений. Писал портреты Эразма, Максимилиана, матери, брата, Солдатемилов разных... Была высокая плата. И сочинил трактат О соразмерности тела Человека, чтоб в акурат Изобразить его смело. Циркуль, линейка — Для измерения Человеческого телосложения. Вычислил мастер пропорции, Всё в творчестве рассчитал, Но смерть не преугадал. И умер, как прочие, От порчи лечени. Смерть не щадит и гениев, Гасит свет, нагнетает тени.

ЗА ПОБЕДУ! 18+ Учредитель и издатель: Красноярская региональная (краевая) отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Редакционный совет газеты П. П. МЕДВЕДЕВ (председатель), А. Н. АМОСОВ, И. С. БОРТНИКОВ, Г. П. КАЗЬМИН, А. Г. КОЗЫРЕВ, С. Н. МАСЛОВ, А. С. НОСНИКОВА, В. Н. СЕВАСТЬЯНОВ, А. В. ТЕЛЕГИН, В. В. ЧАРИКОВ

Адрес учредителя-издателя и редакции: 660017 г. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. ДЛЯ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ: 660017, а/я 6150. ТЕЛЕФОН: (391) 229-60-75.

Подписной индекс 31387 Заказ № 134 Тираж 50.000 экз. Объем 4 А2 Отпечатано в типографии «Красноярский торговый мир».

Реквизиты не возвращаются и не возмещаются. Сделано в печать 18 марта 2013 года. Цена свободная